

nak az életbölcsességnek s a lankadatlan munkakedvnek akkora készletét, a mekorát talán bujdosó társaidnak egyike sem. És a mi mindezeknél hatalmasabb: melletted volt a nép szeretete és a mi ennél is becsebb: melletted volt az örök igazság.

Es még sem győztél ebben az új küzdelemben. Harcaid sikertelenek valának, eszméidnek diadalmát meg nem érhetéd, s egy hosszú és igaz életnek minden szenvedése, egy erős léleknek és nagy elmének minden fáradaalma mintha minden látható eredmény nélkül enyésztek volna el. A hazának egész alkotmányában e nemzetnek minden intézményében mintha egyetlen alkotása sem örökíténé meg államférfiai működésed emlékeztét.

Egykor, régen, egy emberöltő előtt azt mondá a költő: „az nem lehet, hogy annyi szív biába ontá vért s keservben annyi hü kebel szakadt meg a honért.”

De lehet. A költő tévedett. Midőn a magyarról zengett lantja: azt hitte, szabad nemzetéről zeng az a lant. Oh, hány honfiszivnek kellett vért ontani, hány hü kebelnek kellett megszakadni, mióta a költőnek hangja végig hangzott az ország földjén. Te elfáradott bajtárs ott a koporsóban, te is tanuságot teszesz erről.

Szabad nemzeteknél diadalra jut az államférfi, ha üdvös eszméinek, rendületlen meggyőződésének, lankadni nem tudó munkásságának hatalmával szolgálja nemzetének igaz ügyét. Hatalom és dicsőség, nyugodt élet és anyagi jólét, nemzet elismerése és korona bizalma kísérik az élet utján, míg fáradozik s a temető utján, midőn elpihenni ide tér.

Es náluok?

Náluok lángoló hazafiság s diadalmas siker ritkán jár együtt s századok óta gyakran keserű ellensége egymásnak. Legjobbaink eszik gyakran a hazátlan bujdosás száraz kenyerét, legrosszabbaink ünnek gyakran a hatalom verőfényes magaslátán. Szenvetésből áll a honfűér s jólétből és dicsőségéből a nemzet ellen elkövetett bűnök büntetése. Iróztató sorsnak kereké gázolja le korszakunkint a nemzet reményeit.

Te megdicsőült társunk, te erős és tiszta kézzel markoltál bele e sorsnak kerekébe. A kerekét meg nem állíthatád, de mi folytatjuk a verejtékes munkát. Szent kötelesség az, a mit örökségképen hagyta reánk. Es mi, hü utódid, elfogadjuk azt terheivel együtt. Ifjú karod reményei férfikarod nehéz küzdelmei sikerre jutnak egykor. Független lesz hazád, szabad lesz nemzeted: légy nyugodt a sirban, légy nyugodt az égen.

S ha majd eljön reményeink teljesése, mi is eljövünk még egyszer hozzád független hazának szabad gyermekei. El-

— Örkdjék felette az Isten. Oltalmazza meg őt. Legyen irgalmas én hozzám! Nyugodtan irányza fegyverét dobogó szívének...

— Jó napot kívánok tekintetes urfi — hangzott e pillanatban háta megett. Feljött, s a fegyver ki hullott kezéből.

Megfordult, s egy szerfelett gömbölyű alak, jóságosan mosolygó pufók ábrázattal állott előtte. Hosszu szaru csizma, szürke vadász kabát, nagy karimájú kalap, vont csövű duplapuska tévek a gömögölyű alak egyébb ékítőményit. Válláról oriasi vadásztaska esüggött, s ebben egy jókora nyul szenderegő örök álmait.

Zoltán nézve szemekkel tekinté rá. — Talán meg sem ismer a tekintetes urfi? — kérdezte a láthatóan megzavarodva az ifju vizsga tekintete alatt. — Hej — volna csak itt a feleségem! Az az asszony! Csupa ész! En vagyok az, hiszen tudja már ki! Zsupos Bence a „zöld ag” tulajdonosa.

Zoltán csak nézte, merev gyűlöletteljes pillantásokkal nézte. Ez az ember megleste őt, látta mit akar, ismeri sötét szándékát. Ez az ember gyengének nyomorultnak látta őt. Oh mint gyűlölte!

De miért is jött ide — utánna? Miért állott a megmáshatatlán vezget elébe? Hiszen annak be kell következni, előbb vagy utóbb be kell következni!

Utánna jött; megleste; most már tudja, hiszen látta mit akart. Elfogja beszélni másoknak elfogja beszélni mit látott, és — kinevetik.

Oh mint gyűlölte ezt az embert. Hallalosságát látta benne. Majd látva annak egyhangu zavart arcát, hallva furcsa beszédét, azon gondolatra jött, hogy ez az együgyű, különc

jövünk, hogy hamvaidd fölött üdvözöljük emlékezeted dicsőségét. Elfáradott bajtárs — isten veled!

Az ideai debreczeni dalár-ünnepély.

A Zenészet Közlönyben id. Ábrányi Kornél és Bartay Ede felhívást tesznek közre a hazai dalár-egyletekhez, melyben többek közt a következőket írják:

Az országos magyar dalár-egylet, az alapszabályilag minden két évben megtartandó orsz. dal- és zenéünnepélyét a folyó évben Debreczen szabad királyi városának törvényhatósága és a debreczeni dal- és zenéegylet mint tagegylet hazafias és vendégszerető szives meghívása következtében, a nevezett szabad királyi város falai közt fogja megtartani.

Az egyesület központi igazgató választmánya, egyetérten a debreczeni ünnepély-rendező bizottsággal, minden lehető ügybuzgalmat kifejtve, hogy a hazai művészet e fontos és kiható nemzeti ünnepélye minél fényesebben sikerüljön.

Mintthogy azonban az igazgató választmánya, legjobb akarata és taradozása mellett is, csak ugy felelhet meg feladatának, hogyha ebeli munkájában az egyesület minden tagja erélyesen és hasznias ügybuzgalmal támogatja: hivatalos tisztelet és dalártestvéri bizalommal van szerencsénk az igazgató választmány nevében felkérni az egyesület minden tagegyletét, hogy a czélba vett országos ünnepélyt nagybecsű megjelenése és abban lehetőleg nagy számban való részvétele által siker tejes eredményre segíteni sziveskedjék.

Az ünnepély napjai: egyetértőleg Debreczen szabad királyi városa törvényhatósága s a debreczeni tagegylet és rendező bizottsággal: folyó év augusztus hó 16—20 napjaira lettek kitűzve.

Az egyes napok sorrendje és műsora annak idejében hirtelileg közzé fog tétetni s minden tagegyletnek külön is hivatalosan megküldetni, ugyszintén a leszállított áru vasúti s gőzhajói jegyek kinyerhetőségére feljogosító igazoló és szállásjegyek is, a bejelentendő működő és pártoló dalárvendégek számaránya szerint.

Az igazgató választmány támogatva Debreczen sz. k. városa s a debreczeni dal- és zenéegylet hazafias közreműködése által: alnítottak ama hit és meggyőződésben intézik e hivatalos felhívást az egyesület t. cz. tagegyleteikhez egyenként és összevéve, hogy azt a legmelegebben fogják felkarolni s az ünnepély által kitűzött nemes, hazafias és nemzeti cél érdekében lehető leghatározottabban megjelenésük és közreműködésükkel az ünnepély díszét és országos kihatóságát emelni: hazafias és dalártestvéri erkölcsi hivatásuknak fogják tekinteni.

kinézésű férfi a legkisebb sejtellemmel sem bír arról minő tettet hiúsított meg.

— Régen ohajtom már a Zoltán ural való találkozást — kezdé Bence ur — Mióta haza jött minden nap vártuk a „zöld ag”-ban. Nem jött el! — tevő hozzá fájdalommal.

Hanem hát: se baj! A mi késik nem mulik. Azt mondja az én feleségem. Az az asszony uram! Csupa ész! Akár egy férfi. De ezt csak ugy a háta megett mondom. Szembebe nem mondanám, nem a világról. Hiába! a tekintélyt fenn kell tartani.

— Persze az urfi is vadászni jött — folytatá pillanatnyi szünet mulva — és a mint látom annyi szerencséje sem volt mint nekem.

Büszkén ütött oldalaskájára. — De hát így is van ez! — Mint mindenhez a világon: a vadászhoz is szerencse kell.

Elhallgatott; nevető szürke szemével kérdőleg tekinté Zoltánra. — Igaza van! Teljesen igaza van — válaszolt Zoltán, csak azért, hogy valamit mondjon.

— És most — véve fel ujra a szót Bence ur, ki ezuttal meglepően bő beszédűnek mutatkozott — talán indulhatnánk is hazafelé. Nem érdemes lenne tovább is maradnunk. Hire sincs itt lövésre érdemes vadnak, hozzá a nap is mindjárt lemegy, akkor pedig megesznek a szunyogok.

Hogy aggája nem volt alaptalan, egy szunyog épen az orrára szállott. — Gaz bestia! ime most emlegetem, már is megcsepett. Várj csak!

Dühös tamadást kezdett megsértője ellen, s oly hadonászt kiabálást vitt véghez mintha legalább is egy medvével kellett volna páros viaskodásra.

Előfizetési felhívás.

Figyelmeztetjük és kérjük tisztelt előfizetőinket, kiknek előfizetésük m. hó végével lejárt, hogy újabb megrendeléseiket mielőbb megtegyék a mellőztassanak.

Előfizetési árak:

Egy óra 1 frt — kr.
Két óra 1 frt 80 kr.
Három óra 2 frt 50 kr.

Előfizetést a hó bármely napjától elfogadjunk.

Az előfizetési pénzek és postai utalványok lapunk kiadóhivatalába, főpiacz, Vecsey-ház küldendők.

A „Debreczen” kiadóhivatala.

Meghívás.

A debreczeni első választókerület függetlenségi párthoz tartozó választópolgárai tisztelettel kéretnek, hogy e hó 7-én, nagypénteken délután 3 órakor a függetlenségi körben képviselőválasztási ügyben tartandó gyűlésre megjelenni sziveskedjenek.

Az elnökség.

Pletykák.

Bernhardt Sáránt szerette.

Mindennapi történet már az, hogy egy-egy ifju, ki belátva, hogy sohasem valhatja magának szive választottját, lemond az életről. Es ha eddig mindig csak arra gondolt, mily módon érje el czélját, belátva küzdésének sikertelenségét, oly eszközök felett kezd gondolkozni, melyek megnyugvást szereznek háborgó lelkének. A sirban a nyugalom, tartják a legtöbben.

Angelo, egy fiatal római festő, élve temette el magát — kolostorba. Es a tehetséges ifju, ki a legelőkelőbb társaságokban szivesen látott vendég volt, ki hivatala lett volna esetjével szép nevet vívni ki magának, ma darócruhában morzsolgatja az olvasót. Rajongó szerelemmel viseltetett Bernhardt Sarah iránt és a művésznővel utóljára Rómában találkozott S. marchese estélyen.

A világhírű színész ép a művészekre emelte poharát, midőn Angelo lá-

E rendkívüli hadonászás, kiabálás, toporzékolás, azokkal a kurta vaskos kezekkel és lábakkal, az a végtelen diadalmas kifejezés mely szerencsésen tönkerezott ellensége megsemmisítése után azon széles pufók ábrázaton elterült: oly kedélyes kacagatást látványt nyújtott, hogy maga Zoltán sem állhatta meg, hogy el ne mosolyodjék.

— Ez sem bánt több becsületes embert — dühögé Bence ur — De siesztünk ez átkozott helyről, míg több nem jön.

Zavart arccal kérő tekintettel nézett Zoltánra.

Zoltán lehajlott, felvette fegyverét. — Menjünk! — szolt sohajva.

— Hgyje el Zoltán ur, ez a legokosabb, mit tehetünk. Menjünk. Egész hazáig együtt megyünk. Minden két hétben viszek a jó Zsuzsannának egy egy nyulat. Ezt is neki löttem.

S büszke kedvteléssel rántott egyet a táskájában szenderegő vad le csüngő fülein.

Elindultak. Bence ur ment elől, küszködve az ellen álló galyakkal és bokrokkal. Boszantó farsztó küzködés volt ez. Minden lépten nyomom meg akadt valamije, alig bontakozott ki egyik veszedelemből már a másikba jutott.

— Enyje ni — fakadt ki boszankodva — még ki fogának az emberen! Átkozott barátságos egy erdő is ez! Ahol van ni! Most a kalapom, már meg az egyetlen kabátom fogta meg. Ördög vigyen el minden szurós mesterséget. — Csak ki értünk volna már, az erdő alatt pompás utunk leend.

Zoltán szótlanul követte, hallgatta kifakadásait, nézte küzködéseit. Lehetetlen volt nem nevetnie azon furcsa erőlködéseken, melyeket konok ellenségei az

bai elé borult. „Igyék egy üveg szőlővizet” — mondá neki a ház ura s midőn Sarah újból visszautasította szerelmét, az ifju kétségbeesetten rohant el. Később eszméletlenül találták meg az utca kövezetén. Agyrázkódást szenvedett, de rövid idő alatt meggyógyult és midőn a szendevély hullámai keblében elismultak, a tébolydát a kolostorral cserélte föl. Nagy vagyonát annak a rendnek adományozta, a melynek kötelékébe lépett. Angelo, Magnus német követ sorsának lett országos részese.

UJDONSÁGOK.

* A Simonyi Ernő temetésén Budapestén járt debreczeni küldöttség képviselőházi tagokkal egyetemben felkeresték Thaly Kálmánt, kérvén őt a debreczeni első kerületben a jelöltség elfogadására. Thaly Kálmán meghatott hangon köszönte meg a küldöttek bizalmát, s kijelenté, hogy mint református szülők gyermekeit soha nagyobb megtiszteltetés nem érhetne volna, min hogy a református Rómának vele egy politikai nézetben levő választói kérték fel képviselő jelöltnek.

* A debreczeni országos Szeged György vásár következőképen fog megtartani. April 17, 18, 19 bör, gyapju, mádió stb. és mindenféle terményvásár 20. július, 22. 23 sertés vásár 24. 25 nagy barom vásár.

* A nagy hét. Színházunkban pénteken és szombaton az ünnepi napok alkalmával nem lesz előadás. Husvét első napján a „Havasi rémkirály” látványosság adatik.

* Lovasjátékot tartottak a helyben állomásozó m. kir. 2-ik honvédszázad ezred altiszteji tegnapelőtt a nagyerdő, a lövölde mellett; melynek a programja későn kaptuk meg. A sorrend ez volt: 1. Diszkevonulás, lovagolja 16 altiszt. 2. Gyűrű szurás-vívás, s többféle mutatványok előadva az osztály altiszteji által. 3. Nagy négyes — 12 altiszt által lovagolva. 4. Jen de barre, felváltva lovagolja 3—3 altiszt. 5. Diszkivonulás — ngratas stb. A lovasjáték folyamata alatt a Zsigmond Józsi bandája működött.

* A dalárdák. A Debreczenben versenyezni jövő dalárdák énekeseinek száma a dalár-egyesületi közgyűlések korábbi határozata alapján, 16-nal kevesebb s 32-nél több nem lehet.

* Remek asztalt sorsol ki Estök Károly nyiregyházi asztalos segéd; ez asztalt ki volt állítva a múlt évben rendezett ipar-mű kiállításon s a bíráló bizottság aranyéremmel, díszokmánnyal és állami jutalomdíjjal tüntette ki a derek

ut menti galyak és bokrok ellen ki tett.

Végre ki értek az erdőből. Bence ur nagyot lélegzett mintha mázsányi teher szakadt volna le szívéből. Jó kedvvel tisztogató öltöztetést reá ragadt tuskéktól.

Bence ur ezuttal is szokatlanul bő beszédű volt. Mindig beszélt, és meglehetősen érdekes dolgokat beszélt. Igen természetesen katonai élményeiről sem feledkezett meg.

Hány mulatságos, badarnál badarabb kalandokat élevente fel, minőt a képzzelem nem gondolhat csak az elz teremtet meg; s hozzá mily arccal és minő tagjáratással adta elő azokat. Bizony a haidoklot is megnevetette volna.

Zoltán sem tarthatta meg komolyságát. De nevetett de kacagott Bence ur is, kacagott hangosan, jó izüen, ugy hogy a könyei is hullottak bele.

Majd hirtelen megállott. Felettök a derengő magasban hatalmas sas kerengett, kiterjesztett szárnyakkal prédára lesve.

Ezt bámulni állott meg Bence ur. — Nézze csak Zoltán ur azt a hatalmas szárnyast! — mondá, vaskos kezével a sas felé mutatva — minő busan lebeg ott három arasznyira az égtől! Az volna a lövés, mely azt onnan lehozná; az volna a fegyver, mely elhatna odáig!

Zoltán szótlanul nyult fegyvere után. Régi, hosszú egy csövű puska volt az.

Vállához emelte s czéiba vette Bence ur bámulatának tárgyát. Pillanatig cselezott csak, aztán lött. A lövés döröge felriasztá az álmos erdő alvó viszhangját, szomoruan sokáig zugott utánna. A sas pedig megszűnt kerengeni, mintha villám ütötte volna meg, összeesett szárnyakkal kajimpázva bukott alá.

(Folyt. köv.)

ifju iparost. — szám 1 frt. Ma ivet s ajánljuk gyelmébe.

* A bud ügyében a pécs m. az ország átíratát, melyb hogy tekintettel tandó országos nemü kiállítást ne budítson való részvétel vette. Ezen átí nök megemléke nyestermények élénk és kiterj rai tagokat, ho jesszék a budaj és szerzeset hogy az e kan és gyáripár a ra annak idejé viselve, e mi o

* Az egy iskolaszéki ües lentés; — isk tagok jelentése

* A kat. dörbizos — m érzi magát, se

* A sz az első kerülfy Samuel ug Egyebirant az lett közhírre te

* Bécsb kalmából f. hó vasuti állomás indul. Ajánljuk mébe. Bővebb nyujtanak.

* A tori választmányi t az általa event ünnepélyt ez ünnepély tartás napja, helyéül ki. — A gyüle megtételére egy küldött ki, me dent megtenni, czen város kö kinyerhesse.

* Fures után 5 órakor a czepléd utca temetés az od tet adott; u. levő ember, m hazafelé kezd üjelgetve es húzatott a sir

„Volt már nek Elfelejttem a j Loptam lovat, Bort iszom en

Ezután:

„A szeret Ennyi b

Utána snell p temetői mulat ség fügyeimét.

* N. Dö mint hallottuk, tanában lesz; e a c c i ó - t v fényes sikert Annyira inkáb tana, mert igy m a y n é párá nyörködni. Te kérelmet kétsé

* A lán egyszerű módé ugyanis a lám áztatjuk s kis és szagtalanul szeresen meg

* Krisz czenben. Lin norama tulajd legközelebb M másolatát s tö é. közönségnek

* A „B nek névvaltozt a krónika.) h — A Magyar

* A tele Egy intelligen lephont rende felcziezomázott a mely ördög most oraku'm bizonyos össze és ez természet vállaikozó utja gős história ol

elé borult. „Igyék egy üveg szelti et” — mondta neki a ház ura s midőn a ruhájából visszautasította szerelmét, az a kétségbeesetten rohant el. Később a méltatlant találták meg az utca kövé- én. Agrárközösséget szerveztek, de rövid idő alatt meggyógyult és midőn a szen- hely hullámai keblében elismultak, a polgárt a kolostorral cserélte föl. Nagy gyónást annak a rendnek adományozta, melynek kötelekébe lépett. Angelo, Ma- gnum német követ sorsának lett osztály- zese.

UJDONSÁGOK.

* A Simonyi Ernő temetésén Bu- pesten járt debreczeni küldöttség kép- velőkhöz tagokkal egyetemben felkérte a Kálmánt, kérvén őt a debreczeni körületben a jelöltség elfogadására. Kálmán meghatott hangon köszönte a küldöttek bizalmát, s kijelenté, hogy mint református szülő gyermekét, a nagyobb megtiszteltetés nem ér- te volna, min hogy a református Ró- mak vele egy politikai nézetben levő asztali kérések fel képviselő jelöltnek.

* A debreczeni országos Sz. Orgy vásár következőképen fog meg- tartani. Április 17, 18, 19 bór, gyapjú, mez- stb. és mindenféle terményvásár 20, 21 vasár, 22, 23 sertés vásár 24, 25 nagy om vasár.

* A nagy hét. Színházunkban pé- nen és szombaton az ünnepi napok al- mával nem lesz előadás. Husvét első- ján a „Havasi rém király” látványosság- nak.

* Lovasjátékot tartottak a hely- állomásos m. kir. 2-ik honvédszar- ad altisztejei tegnapi délután a nagyerdőn a bide mellett; melynek a programját ön kaptuk meg. A sorrend ez volt: Diszkvalifikáció, lovagolja 16 altiszt. 2. árú szurás-vívás, s többféle mutatva- ki előadva az osztály altiszteje által. Nagy négyes — 12 altiszt által lova- va. 4. Jen de barre, felváltva lovagolja 3 altiszt. 5. Diszkvalifikáció — ugratás. A lovasjáték folyamata alatt a Zsiga- si bandája működött.

* A dalárdák. A Debreczenbe ver- gyezni jövő dalárdák énekeseinek száma dalaregyséletei közgyűlések korábbi arozata alapján, 16-nál kevesebb s 32- több nem lehet.

* Remek asztalt sorsol ki Est ók- roly nyiregyházi asztalos segéd; ez- tal ki volt amitra a múlt évben re- szert ipar-mű kiállítás s a bíráló bi- ság aranyéremmel, díszokmányal és ami jutalomdíjjal tüntette ki a derék

menti galyak és bokrok ellen ki fej-

Végre ki értek az erdőből. Bence- nagyot lélegzett mintha mázsányi teher- kadt volna le szíveről. Jó kedvvel tisz- ta öltözetét reá ragadt tüskéktől.

Bence ur ezután is szokatlanul bő- zedő volt. Mindig beszélt, és meglehe- érdekes dolgokat beszélt. Igen termé- tesen katonai élményeiről sem feled- tett meg.

Hány mulatságos, badarnál badarabb- adokát elnevezte fel, minőt a kép- em nem gondolhat csak az élz terem- meg; s hozzá mily arczczal és minő- partatással adta elő azokat. Bizony a- lokiot is megneveztette volna.

Zoltán sem tarthatta meg komolysá- g- De nevetett de kacagott Bence ur- kacagott hangosan, jó ízűen, úgy hogy- onyei is hullottak bele.

Majd hirtelen megállott. Felettök a derengő magasban hatal- sas kerengett, kiterjesztett szárnyak- prédrára lesve.

Ezt bámulni állott meg Bence ur. — Néze csak Zoltán ur azt a ha- nas szárnyast! — mondta, vaskos kezé- a sas felé mutatva — minő busan- eg ott három arasznyira az égtől! Az- na a lövés, mely azt onnan lehozna; volna a fegyver, mely elhatna odáig!

Zoltán szótlanul nyult fegyvere után. — Hosszu egy csöví puska volt az.

Vállához emelte s czéliba vette Ben- ur bámulatának tárgyát. Pillanatig- ozott csak, aztán lött. A lövés dörre- asztá az almos erdő alvó vízhangját, moruan sokáig zugott utánna. A sas- ég megszűnt kerengeni, mintha villám- te volna meg, összeesett szárnyakkal- mpáza bukott alá.

(Folyt. köv.)

íjű iparost. — A ritka remek asztalra 1- szám 1 frt. Maga a készítő hordja ez- ivet s ajánljuk őt az ipar pártolók fi- gyelmébe.

* A budapesti orsz. kiállítás- ügyében a pécsi kereskedelmi és iparka- mara az országos magyar iparegyesület- átiratát, melyben a kamara felkérte, hogy tekintettel a Bpsten 1884-ben tar- tandó országos kiállításra, addig semmi- nemű kiállítást ne rendezzen, se pedig ne buzdítson senkit más kiállításokban- való részvételre — helyeslő tudomásul- vette. Ezen átirat kapcsán a kamarai el- nök megemlékezvén a kamarai területnek nyesterményekben való gazdaságnál fogva- élénk és kiterjedt iparáról, kéri a kama- rai tagokat, hogy a maguk körében ter- jesszék a budapesti orsz. kiállítás eszmé- jét és szerezzenek arra minél több hívet, hogy az e kamara területén levő kézmű- és gyáripar a tervezett budapesti kiállítá- sra annak idejében méltóképen legyen kép- viselve, e mi csak a mi előnyünkre lesz.

* Az egyháztanács holnap d. e. iskolaszéki ülést tart. Targy: Elnöki je- lentés; — iskolák látogatásáról az egyes- tagok jelentése s egyéb folyó ügyek.

* A katonák által megvagdalt ren- dőrbiztos — mint halljuk — már jobban- érzi magát, sebei is gyógyulnak.

* A szabadlevű párt jelöltje az első kerületben — mint hírlík Simon- fty Sámuel ügyvéd s kir. tanácsos lesz. Egyebiránt az még hivatalos alakban nem- lett közhírre téve.

* Bécsbe! A husvétii ünnepek al- kalmából f. hó 8-án valamennyi nagyobb- vasúti állomástól Bécsbe külön kéjvonat- indul. Ajánljuk az utazó közönség figye- lmébe. Bővebb értesítést a falragaszok- nyújtanak.

* A tornaegylet f. hó 2-án tartott- választmányi ülésében elhatározta, hogy az általa évenként rendezni szokott torna- ünnepeit ez évben is megtartja. — Az ünnepeit tartása idejéül május hó 18-ik- napja, helyül pedig a népkert tüzett- ki. — A gyűlés az előleges intézkedések- megtételére egy kisebb körű bizottságot- küldött ki, melynek feladata leend, min- dent megtenni, mi által az egylet Debre- czen város közönségének megelégedését- kinyerhesse.

* Furcsa temetés. — Tegnap dél- után 5 órakor egy fiatal leányt temettek- a czepléd utcai temetőbe, bandával. A- temetés az odagyűlt közönségnek élvezet- tet adott; u. i. egy illuminált állapotban- levő ember, midőn már a gyászoló felek- hazafelé kezdtek indulni, a czigányokat- ölelgetve és csókolgatva, ilyen nótákat- huzatott a sir felett,

„Volt már nekem jó napom is de sokszor, Elfelejttem a jó lstenő anykór; Loptam lovat, lopok a holdvilágon, Bort iszom én, míg élek e világon.”

Ezután:

„A szeretőm be állt szolgálónak, Ennyi bánat elég vón egy lónak.”

Utána snell polka s több efélék. Az ilyen- temetői mulatságokra felhívjuk a rendőr- ség figyelmét.

* N. Dömjén Mari asszonynak, a- mint hallottuk, második jutalomjátéka mo- stanában lesz; nagyon óhajtanók, ha Bo- ccaeció-t választaná, a melyben oly- fényes sikert aratott a czimszerepben. Anyyira inkább is szeretnők ha ezt válas- tana, mert így alkalmunk lenne Hal- ma y né páratlan Fiamettájában is győ- nyörködni. Többen. (E sokaktól beküldött- kerelmet kétséggel közöljük mert Boccaeció- Dömjén Marinak kiváló szerepe.)

* A lámpák füstölésének igen- egyszerű módon lehet elejét venni. — Ha- ugyanis a lámpabelet erős cezetben meg- aztatjuk s kiszáritva használjuk, az füst- és szagtalanul ég s a kevés fáradság két- szeresen meg lesz fizetve.

* Krisztus Pilátus előtt Debre- czenben. Lindner Károly budapesti pa- noráma tulajdonos városunkba érkezett s legközelebb Munkácsi Krisztus képének- másolatát s több ritkaságokat kíván a n. é. közönségnek bemutatni.

* A „Bika” szállodában (mely- nek névváltoztatásáról még mindig hallgat- a krónika.) holnap este zeneestély lesz. — A Magyar-fűnk zenekara fog játszani.

* A telephon, mint ördögösség. Egy intelligens néger Dél karolinában te- lephont rendelt, s ezt egy fantasztikuson- felezicizomázott alak belsejébe alkalmazta, a mely ördögöt ábrázol. Ezt az ördögöt- most orakumul használja. Minden néger- bizonyos összegért megkérdezi az ördögöt- és ez természetesen a telephonba beleszó- ló vállaokozó utján felel neki. Ez az ördög- gös história oly csudálatot keltett a be-

szelő ördög felől a négerek között, hogy- igazi bucsu járás van, s az illető pompás- tüzetet csinál.

* Czigányaink diadala külföldön- A vándorutra kell czigányokról, kik gróf- Forgách Béla maecenássága mellett eu- rópai körútra indultak, most jó az első- hír Boroszlóból. Több hangversenyek- között nagyon érdekes volt egy jótékony- czéla rendezett hangverseny, melyben- Forgách Béla gr. először lépett fel. Czim- balom szólója annyira tetszett, hogy öt- ször kellett ismételnie. A sok tapson ki- vül egy szép babékoszorú is kapott.

* Kristálypalota Páris mellett. A francia kormány legközelebb terjeszti- a kamara elé a javaslatot és terveket a- francia „kristálypalota” felállítására, mely- mint már többször emittettük, a londoni- világhírű épület utánozata lesz. A terv ké- szítője Nicole. A palotát Saint-Cloudban- óriás arányokban építenék. Nemcsak a- legkülönfélébb mulatságok, hangversenyek, és játékok számára volnának helyiségek, hanem egyuttal állandó ipar- és műkiállítá- sra termekkel. Az épület e helyiségei- ben mindaz folytonosan ki lesz állítva, a- mit Páris és Franciaország szépet, jót, izlésest és rendkívülit előállítani képes.

* Rendjel-botrány. Körülbelül- tizenhét évvel ezelőtt egy olasz polgár meg- kapta valamelyik olasz rend kommandeur- keresztyét. Röviddel a kinttűntetés után, a- rendjellet kinttűntetett egyént súlyos büntény- miatt tíz évi börtönrre ítélték. Nehány hét- tel ezelőtt lejárt a fogságbüntetés ideje s a- fogoly visszanyerte szabadságát. A volt- fegyenc, a börtönből való kiszabadulása- után ismét feltűzte a rendjelt s ezzel fel- diszítve hetykélikedik az utcákon a ha- sonló rendjelek birtokosainak nagy meg- botránkozására. Ez utóbbiak most az igaz- ság ügyminiszterhez fordultak azon kér- déssel, miért nem fosztják meg a volt- fegyencet a rendjelviselés jogától? A mi- niszter erre a rendkancellárjához fordult, ki a miniszter legnagyobb bámulatára ki- jelentette, hogy nem volt értesítve az il- letőnek elítéléséről s így el nem tilt- hatta neki a rendjel használatát. Az olasz- kormányt nagy zavarba hozta e sajátság- os ügy s most azon töri fejt, hogyan- lehetne visszaállítani a megsértett rend- becstületét.

* Fogy az ügyvédek száma. Du- sóczy István debreczeni ügyvéd saját ké- relmére a kamara lajstromából kitűrtetett.

* Czeplédutczán bódé épül. Ugy- halljuk, hogy erőművész társaság jön oda. Ennek távozása után pedig a Sidoli nagy- czirkusza üti fel sátorfáját.

* Két igazgató folyamodott a bu- dai szinkörért: Bogó és Krescsányi. Bo- gyó kapta meg. A szinkör kijavítását, mi- helyt a belügyminiszter jóváhagyása le- érkezik, azonnal megkezdik, hogy május- 10 re elkészülhessen s Bogó megkez- desse benne előadásait. Bogó amint hi- rért vette, — hogy a szinkört megkapta, — nem késett azonnal a legjobb- vidéki erőekkel lépni éritnkezésbe, hogy társulatát még jobban megerősítse s a szinkör iránt a közönség érdeklődését- ismét fölélesszse. Sem a nemzeti, sem a- népszínház darabjait nem szándékozik hasz- nálni, hanem saját eredeti darabjaival fog- igyekezni a közönséget meghódítani.

S z i n h á z .

(T. L.) Hétfőn, április 3-ikán Prielle- Kornélia harmadik vendéjátékául adatott: A 47 dik czikk, dráma 4 felv. Irta: Belot Adolf.

A Prielle Kornélia Corája ismeretes- közönségünk előtt a multból; mindazon- által az ez alkalommal sok új és az előb- bínél megkapóbb részletet tartalmazott. Különösen az örlési jelenetet vitte azóta- művészi tökélyre, ugyannyira, hogy rea- lisab hűséggel még talán az a szeren- csetlen sem tűntethette fel a megörülés- fokozatos stadiumait, kiről Prielle tanulmá- nyát vehette. A közönség mindvégig rend- kívül érdeklődéssel kísérte a nagy mű- vészno játékát, mely egyike a legbámu- latramítóbb alakításainak, már csak azért- is, mert — daczára, hogy e szerep köve- telményei túlhaladják fizikai erejét, mind- azonáltal művészetével képes az erő hiá- nyát is teljesen feledtetni ugyannyira, hogy Coraja első rangu szerepei közé- méltán sorozható.

A Kissené (Marcelle) és az Abonyi (Du Hamel) ábrázolása igen sok szép és- jól sikerült részletet tartalmazott, noha- utóbbinál itt ott némi szórakozottság volt- észlelhető.

Eöry (Deville ügyvéd) kétféle szere- pet is játszott ez estén, amennyiben, míg- az előjátékban hanghordozása és testtar-

tása komoly méltóságjeljes, és higgadt- volt: addig az 1 s6 felvonásban, már a- komoly, méltóságjeljes alak mint holmi- fürge beamterecske állott előttünk, kiről- soh se hittünk volna, hogy ugyanaz, ki- oly ékes szólással volt képes az előjáték- ban Du Hamelt védelmezni.

Az összeladás ismét sok helyen sza- kadozott volt, ami annál feltűnőbb, mert a- Prielle gördülékeny s ragyogó konverzá- lása nem tőr meg pauzákat.

Telt ház.

Irodalmi és művészeti hírek.

A Magyar Pénzügy közgazdasági, pénz- és iparügyi hetilapban (II. évfolyam) már ez időig is minden fontos gazdasági- kérdésről szakcsertű és érdekes közleményt- található, míg a magyar érdektü pénzü- gyi és közgazdasági mozzanatok folyton- kiváló alaposággal beszélgetnek meg. Kor- szerű és tárgyilagos czikkei által első- rendű szakírók tollából melyek állandó- értékkel bírnak a Magyar Pénzügy bel- becse egyenlő mérvben növekszik korával. A legutóbbi számban megjelent „Retormál- juk takarékpénztárainkat” czimú közér- dektü czikkre, mely takarékpénztáraink és- általában pénzüzeteteink körében bizo- nyára élénk viszhangra fog találni, külö- nösen felhívjuk olvasóink figyelmét. A Magyar Pénzügy (Szerkeszti: Kormos Alf- red) rendkívüli díszes kiállításban heten- kint 1—1¹/₂ iven jelenik meg és minden- fontosabb huzás után Általános Sorsolási- Értesítő czimú mellékletet ad. Előfizetési- árak: egész évre 6 frt — fél évre 3 frt. — A Magyar Kereskedők Lapjával (Szer- keszti: Kende Zsigmond) együtt: egész- évre 8 frt — fél évre 4. frt. — Előfizet- hetni Budapesten nagy díofautca 3. és- minden könyvárusnál).

Az időjárás.

Európában: A depressziók egyike (752) Angolországban, másika (754—755) Törökországban, a nagy légnymás (765—767) a keleti teger felől jön. Az idő- erősbödött szelek mellet változó helyen- kint esővel csekély hőmérséklet-válto- zással.

Hazánkban: Többnyire északi és- északnyugati, helyenkint erős szelek mel- lett a hőmérséklet nagyobbodott, a lég- nyomás északon föllebb szállt. Az idő- többnyire közepes derült felhősödéssel. Észak- nyugaton egy pár helyen eső volt, Ungvá- ron éghabborival. Az e hó 1-én előrejel- zett derült idő végződik a változó jelle- get öltve jövőre kevés hőmérséklet kie- ebbedése mellett helyenkint esővel lesz.

Kilátás a jövőre: Hazánkban napos, felhős borással változó időt várhatni, hely- lenkint esővel.

Terményüzleteti havi jelentés.

— Saját tudósítókától. — Budapest, április hó.

Buza: Egészben véve a lefolyt hó- nap a buzatulajdonosokra kedvezőtlen volt- Már a hó elején lanyhán indult meg és- csak néhány napra változott jobbra; a hó- közepén ugyan erősebb javulás állott elő, mert néhány malom élénkebben vásárolt, de a hó vége felé határozottan ellanyhult- és miután az eladók az üzletet erőltették, az árak meglehetősen csökkentek úgy, hogy a mult havi jegyzésekkel szemben- alsóbbrendűek 25—30, jobbmínőségűek 15—20 krral alantabb üzletnek, — daczára a külföldi szilárdulásnak — főoka mal- maink rosz üzletéből származik, melynek javulására egyelőre minden jel hiányzik. Kötési buzában sem fejlődött e hó fo- lyamában nagyobb forgalom: a tavaszi- szállítások részben jövő hóra hosszabbít- tattak, részben átvétettek; míg ősi szál- lításra nagyon tartóztatva létesültek üzle- tek. A havi forgalom körülbelül a mult- havinak felel meg, azaz 250.000 mm. Mai- itteni átlag árak azonnali szállításra ki- lönként: 1160—1280.

Rosz: Igen rosz üzletű volt; na- ponta kissébbé vált reá a kérdezősködés, és így minden újabb hozatal felesleges- többletet képviselvén, az árát lejobb- nyomta. A esőkkénés a mult havi jegy- zéssel szemben 60—70 kr. és így ma- legfeljebb frt. 8—8.40 vehető fel 100 ki- lönként készpénzért itt érte.

Árpa: folytonosan vonatott és je- lentéktelen üzlettel volt, és árát nem tart- hatta, minőség szerint 15—25 kr. olesőbb. Takarmányi frt. 7.20—7.40, malatáfaj frt. 7.70—8.25 itt, 100 kilónként készpénzért- érte. —

Zab: az egyedüli czikk, mely majd- nem változatlanul maradt, minek főoka a- kis hozatalban van, 7.50—8.— itt, 100 kilónként készpénzért érte.

Kukorica: noha a szükséglet elég- élénk a nagyobb kínálat mégis csökkenté- értékét, és csak a hó végén javult, mind- azonáltal a mult havi jegyzéssel szemben- 10 krral olesőbb frt. 7.20—7.30 itt, 100 kilónként készpénzért érte.

Repeze: a javult kilátásokra erősen- engedett árából; ang-sept. szállításra frt. 12³/₄—13.— jegyeztek, míg kész áruban- csak elvételre fordul elő üzlet nagyon el- térő árakon.

Liszt: csaknem olyan kedvezőtlen- jelentés irható róla, mint a mult hónap- ban. A készletek nem gyűlnek ugyan, mert malmaink erőltetik az eladást egy- belföldön, mint kifelé, de az árak hatá- rozottan veszteségesek.

Lobmayer J. F.

Közlekedés.

A Debreczent érintő vonatok menetrendje

INDULÁS:

Budapestre, Czeglédre: Nagyváradra

délután 12 óra 36 perczkor este 9 „ — „

Nyiregyháza, Miskolcra,

reggel 7 óra 57 perczkor d. u. 3 „ 25 „ este 9 „ 20 „

Szathmárra, Királyháza:

reggel 4 óra 10 perczkor délután 4 óra 24 „

ÉRKEZES:

Budapestre, Nagyváradról,

reggel 3 óra 45 perczkor d. u. 3 „ 1 perczkor

Miskolcra, Nyiregyházáról:

reggel 9 óra 09 perczkor d. u. 12 „ 21 „ este 8 „ 12 „

Szathmárról, Királybázáról:

délben 11 óra 54 perczkor este 8 óra 07 perczkor.

* Előfizetőinkhez. Igen tisztelt- évnegyedes előfizetőinket felkérjük- előfizetéseik mielőbbi megújítására, a hátralékosokat pedig ezzel egye- temben, hátralékaik szives bekül- désére, — nehogy a lap szétküldé- sében késedelem és zavar álljon be.

DEBRECZENI SZÍNHÁZ.

Szerda, április 5-én.

Prielle Cornélia fellépte

adatik:

LADY TARTUFFE

Kezdeté 7 órakor.

— Budapesti tőzsde, márczius 30- Ezüst frt 100—110; cs. és kir. arany frt 5.61 kr; 20 francos arany frt 9.52 kr.

Szabó József,

felelős szerkesztő s kiadótulajdonos.



Csodálatra méltó a természet ereje,
ha az kellő módon alkalmaztatik.

A TERMÉSZET EREJE!

Igy kiáltok én is fel s önnek ezennel legbensőbb köszönetemet fejezhetem ki, miután hála legyen érte az istennek, az ön Winkelmayer féle bojtorján gyökér szesz- és hajkenőcs engélyt okozott számomra hajam kihullása ellen s annak újra növényésél s csak azt óhajtanám, miszerint az igazság a világnak tudomására jusson. Kaufman P. Doblán.

Hat évig kopasz és szakállatlan, mint a milyen 24 éves fiatal ember létemre voltam, csaknem két-égbeejtő. Az ön csakugyan csodálatramlító és gyógyhatásos Winkelmayer féle bojtorján gyökér szesz és hajkenőcsének használata után alig két hónap alatt ismét tömött hajam nyertem, sőt még a szakállam is, melynek kinövényésében magam is kételkedtem, igen szép sűrűen mutatkozik. Hála érte az istennek, a természet gyógyerejének; önnél köszönetemet, miután legközelebb Bécsbe fel fogok randulni, élő szóval fogom kifejezni. Kandel J. gépész Budapesten.

Az ön Winkelmayer-féle bojtorján gyökér szeszének néhány üveggeli elhasználása után, parókámat, melyet már csaknem egy éve viseltem, ismét félretehettam, s most ismét megvan a hajam, sőt több mint ezelőtt. Ezen eredményről nállam bárki is meggyőződhetik. Wend J. jószágtulajdonos B. Lag. a Thaja mellett A.-Ausztria.

En az ön valódi Winkelmayer-féle bojtorján gyökér szeszéből 2 palacczkal hoztatam magamnak, s ennek használata mellett, mind a mellett is, hogy alig vagyok még 20 éves, rövid pár nap alatt nagy és szép szakállt kaptam. Ezennel hálás köszönetemet ifj. Mabuser Lőrincz, Krappón (Krain). Maradtam tisztelettel

Legbensőbb hálás köszönetemet az ön Winkelmayer-féle bojtorján gyökér szeszéért, melynek három heti használata után, pompás tömött szakáll birtokában vagyok. En az ön csodálatra méltó készítményét mindenkinek a legmelegebben ajánlhatom. Berger József, Elg. lovag. Bécs.

Ezen, valamint sok más száz elismerő és köszönetirat, melyek nálam eredetiben mindenki által bármikor is betekinthesé végett ki vannak téve, a Winkelmayer-féle bojtorján gyökér szesz és hajkenőcs, minden dicserétét feleslegessé teszik, mivel a jó önmagát dicseri meg.

- | | |
|--------------------------------------------------|--------|
| 1 palaccz Winkelmayer-féle bojtorjángyökér szesz | 90 kr. |
| 1 tégejy " hajkenőcs | 50 kr. |
| 1 palaccz " olaj | 40 kr. |

Bécsi megküldésnél, (a pénzbeküldése vagy utánvét mellett) csomagolásért 10 krral több.

Központi raktár: WINKELMAYER J. Bécs. VI. Bürgerspitalgasse 21. szám alatt.

Főraktár: Debreczen; Rotebnok Emil gyógyszerész, valamint minden hírnevesebb gyógyszerész és illatszerkereskedésekben kaphatók.

A tömördek hamisítás kiküldése végett, csak arra kéretik, mindenkor Winkelmayer-féle valódi bojtorján gyökér készítményt léni, s arra ügyelni, hogy mindenkor palacczkon J. Winkelmayer Bécs VI. Bürgerspitalgasse 21. czég legyen alkalmazva.

A HOFF JÁNOS-féle maláta készítmények

egész Európában gyógyerejének elismertett.
Császárok és királyok által 58 szor kitüntetve.

Gyógyeredmények

az egyedüli valódi Hoff János féle maláta-kivonat egészségi sör, maláta-egészségi csokoládé és mell-malata cukorkák által köhögés, mellbetegség, testgyengeség és vérszegénység.

Hoff János urnak. cs. k. tanácsos, a koanás érdemkereszt tulajdonosa, több magas német rend lovagja, Hoff János-féle maláta-kivonat feltalálója és kizárólagos gyártója, Európa legtöbb fejedelmeinek udvari szállítója. Bécsben, gyári helyiség: Grabenhof, Brännertrasse 2. iroda és gyári raktárhelyiség: Craben, Brännertrasse 8.

Hálanyilatkozat.

Nem eléggé köszönhetjük háziorvosunknak, hogy az ön Hoff János-féle maláta-készítményét mint háziszert ajánlotta. Az isten áldása nyugszik az ön maláta-gyógyszerein, habár Hoff urnak császárok és királyoktól vannak elismerések, mindazonáltal kötelességemnek tartom saját elismerésemet is a kitűnő gyógyereje miatt nyilvánítani, és a szenvedőknek legmelegebben ajánlani. Kérem nyilvánosságra hozni. A mellékelt összegért kerek 25 üveg maláta-cukorkát és gyermek-maláta tápliszert. Ezen szerek is használnak egy rokonom házában, és előnyösebbnek tartják az utánzott készítményeknél.

Pozsony. Lange Tivadar, felügyelő
Bécsi hivatalos gyógyjelentés

A Hoff János-féle maláta-egészségi sör és maláta-csokoládé felett.
A 2. számú cs. és kir. helyőrségi kórház Bécsben, 4. sz. 297. Hoff-féle maláta-kivonat és maláta-csokoládé, melyek a nevezett helyőrségi kórházban használtattak, a gyógyításnál kitűnő s hathatós szereket mutatkoztak, névszerint a maláta-kivonat az időkénti mellbajban szenvedők előtt igen kedves és óhajtott szer; ugyazinte a maláta-csokoládé a rekonvalescepek és elgyengült természetűeknek időt és igen kedvelt gyógytápszertként hat hosszú betegség után.

Dr. Luff, főorvos. Dr. Porias, törzsorvos.

ÓVAS. Valamennyi maláta-készítmény Hoff Jánosnak, a feltalálónak és első előállítónak nevével fennálló tulajdonában és névelésében van elálva. — A hol a valódiesség ezen jele hiányzik, a készítmény mint hamisított visszautasítandó. — Két forintot alól semmi sem küldetik.

Raktarak: Debreczenben Rickl József Zelmos, Csanak József és Varga Lajos kereskedésében, Nagy-Karoly: Ujházi István. Nagyvárad: Jánkv Antal. Nyiregyháza: Korányi Imre gyógyszerész.

(35.)

Csak uraknak

12 drb. felette pikáns érdekes fénykép lepecsételt borítékban csak 1 frt 50 kr; szantén Stereoskop-képek darabonként 20, 40 és 60 kr-ával. Stereoskop-szokrény csak 3 frt. Kapható az első

„Zum Ritter“

czimzett bécsi különleges raktárában
Bécs, I. Babenbergerstrasse 9.

Eddig felül-

Maager W.

szabadalmazott

mulhatatlan.

csász. kir.

valódi tisztított

CSUKAMÁJ OLAJ.

MAAGER VILMOS tanártól Bécsben.



A legelső orvosi tekintélyek által megvizsgálva és jóváhagyva, könnyen emészthetősége miatt gyermekeknek különösen ajánlható, s mint természeti, legjobb*) tiszta és hatályossága által elismert szer, a leghathatósabb gyógyerővel bír mell- és tüdőbajok, görvény-, gömör-, sekély, bőrkütiések, mirigybetegségek és gyengelkedések ellen. Egy palaccz ára 1 frt. Kapható valódi minőségben, gyárraktáromban Bécsben Heumarkt, 3**) valamint minden gyógyszerész és nagyobb vegyes-kereskedésben.

Debreczenben kapható: Mihalevits István, Dr. Roth-schnek V. Emil, Örvényi Ottó, Götti Nándor, Vecsey Viktor gyógyszerész uraknál és Rickl József kereskedésében. Nagyváradon: Nyiri György, Raesek Ferencz gyógyszerész és Kurländer & Ulan, Janki A. kereskedő uraknál. Nagy-Karolyban: Füleky P. Nagy-Szalontán: Köbling József gyógyszerész urál. H-Szoboszlón: Trocsanyi J. gyógyszer. Nyiregyháza: Korányi E., Szopko Alfréd, Ledrer Ignác gyógyszer. Szatmar: Dr. Lengyel M. Szolnok: Horanazky István gyógyszer., Lengyel A. keresk. Zilah: Weiss Samuel gyógyszerész uraknál.

*) Ovas! Ujabb időben észlelhető, hogy több czég — közönséges tisztítatlan nájhalszait, háromszögű üvegekben, Maager valódi tisztított Dorsch-csukamáj-olaj gyanánt árusít. Ily rászedéseket és megcsalásokat kikérüendő, kérem a n. é. közönség csak azon üvegeket valódiaknak elismerni, melyeken, — illetőleg a cimragasz és használata utasításán a „Maager“ név található.

**) Ugyanitt létezik az osztrák-magyar birodalom részére a schaff-hauseni nemzetközi sebkötő-gyár főraktára, nemkülönben a new-yorki czég Hall és Ruckel Szodont-gyár főraktára és a „Leguminose“-gyártól Hartstein és társánál Selmeezen.

Kávé,

izletes, vám kiló.

Jáva	frt 1.-
Kampinas	1.10
Santos	1.20
Gyöngy	1.40-1.82
Kuba	1.50-1.55-1.60
Ceylon	1.50-1.60-1.74
Menadó	1.40-1.48
Mocca	1.80
Égékávó	35 kr 44. 48.
Pótkávó	40 kr.

Gőz darált kávé

pléh dobozokban vagy papír cartonban 2 kilónként	
Santos II. pr. ko.	— 80 kr
Domingo I.	— 90
Jáva	1. frt.
Gyöngy	1.10
Kuba	1.20

Nagyobb szállítmányul árkedvermény postai 5 kilás csomag utánvét mellett.

Herskovics S. Bécs I. Laudskrongasse Nr. 8.
Fiók: Graben 13. (38.)

Erzsébet szálloda

Budapest, IV., egyetem utca.

E kitűnő fekvésű szálloda szemben az I. hazai takarékpénztár épületével, a királyi tábla, valamint az egyetem tőrszomszédságában utasoknak hiválón ajánlható.

Közvetlenül előtte társasok: cik közlekednek a vaspályához.

Egész újonnan berendezett szobák 70 krtól fölfelé.

Csinos kék-kávé, olcsó étterem a szállodában.

Tisztelettel

Schmidt Ferencz,
szálloda-tulajdonos.

Hely
Egy évr
Fél évr
Előzetes
főpiazs,
keszt
E
TELEG
KAROL
szorkes

A deb
rület válas
retnek, hog

e hó

a képvisel
getlenségi
tos értekez
jeleni szü
Debre

(K. A
fordítva az
ezeni első
egész orsz
ténik.

Ha az
nél visszap
ujabbkori
lámzásaira
kell, hogy
kerület m
nyel és v
háza, m
volt a v
szellemne
leg sugara
jótékony
ennekfoly
vetkezeted
győződést
zánkban e
tott azon

A „DEB

Bencz
össze kövé
is várható
vette kezéi

— Ne
alatt arca
De es
ismét vidan
gyelemmel
mellét.

— Ne
volt töltve
Ez al
— Mi

minő fegyv
tatással —
gem! . . .

— Te
folytatá, s
nyából s vi
— Meg ke
Nem sokat
lapotban va

Zoltán
tára. Az a
nemesebb h
is lett volu

Ettől
jokát, Mind
lódott.
Zoltán
— Lá